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 Потягом 2023-2024н.р. у Палаці ДЮТ навчалося 8 вихованців з 

особливими освітніми потребами, які мали інвалідність за загальними 

захворюваннями. 

 У грудні 2023р. проведено анкетування серед керівників гуртків в яких 

навчалися такі діти та анкетування їх батьків.  

 Всього проаналізовано анкети 3 анкети керівників гуртків, в яких 

протягом 2023-2024н.р.  навчалися вихованці з особливими освітніми 

потребами. 

1. Всі респонденти зазначають, що керівник гуртка має знати про особливості 

здоров'я дитини. 

2. Думки про рівень забезпечення необхідними матеріальними ресурсами 

розділилися : 

Так – 1 

Ні – 1 

Частково -1 

3. Спеціальними наочними посібниками відповідно до освітньої та 

навчальної програми на думку респондентів гурток: 

Переважно забезпечений -1  

Переважно не забезпечений – 1 

Ні, не забезпечений - 1 

4. 2 респонденти зазначили, що гурток не забезпечений спеціальними 

технічними засобами для таких дітей, одна відповідь – «переважно 

забезпечений». 

5. Територію та приміщення Палацу ДЮТ 2 респонденти вважають 

переважно безпечними, 1 – безпечними. 

6. Всі респонденти зазначили, що в них не виникає бар'єрів в роботі з дітьми 

з ООП. 

7. Освітнє середовище закладу вважають вільним від будь-яких форм 

насильства 2 керівники гуртків, 1 відповів «переважно так». 



8. Всі респонденти залучають вихованців з ООП до участі в різних заходах.  

9. 2 педагоги в роботі з такими дітьми не використовують сучасні підходи, 1  

дав відповідь «так». 

10. Всі респонденти віддають перевагу індивідуальному спілкуванню з 

батьками таких вихованців, 1 також назвав «батьківські збори». 

11. У жодного з опитаних керівників гуртків не виникає труднощів у 

співпраці з батьками вихованців з ООП. 

12. 2 керівники гуртків зазначили у свої відповідях, що вони не потребують 

допомоги з питань впровадження інклюзивної світи, 1 – відповів, що 

потребує теоретичної допомоги. 

   Таким чином, можемо зробити висновок про те, що для керівників 

гуртків робота з вихованцями з ООП та взаємодія з їх батьками не викликає 

особливих труднощів. Всі діти активно включені у групову взаємодію з 

однолітками. 

 Всього проаналізовано 4 анкети батьків вихованців з особливими 

освітніми потребами, які протягом 2023-2024н.р. навчалися у нашому 

закладі. 

1. Всі батьки-респонденти зазначили, що вони не хотіли щоб інші діти та їх 

батьки знали про статус їхньої дитини. 

2. 2 респондентів вважають що «нічого не заважає створенню інклюзивного 

освітнього простору в Палаці ДЮТ», 2 – утрималися від відповіді. 

3.Всі батьки відповіли, що їхня дитина з радістю відвідує Палац ДЮТ, 1 

респондент відповів «із захопленням». 

4. Всім опитаним батькам завжди вдається по спілкуватися з керівництвом 

закладу та досягти взаєморозуміння  з усіх питань. 

5. Всі респонденти ствердно відповіли на питання про забезпечення 

зворотного зв’язку з керівниками гуртків. 

6.«Завжди відзначають досягнення дитини» - три ствердних відповіді, одна – 

«переважно так». 

7. Всі опитані батьки задоволені організацією освітнього процесу в нашому 

закладі. 



8. В проблемних ситуаціях всі батьки розраховують на допомогу керівників 

гуртків, 1 – на допомогу заступника директора. 

9. 3 респонденти задоволені матеріально-технічною базою Палацу ДЮТ,1 – 

«частково». 

10. Діти всіх опитаних батьків вважають територію закладу безпечною. 

11. Облаштування території, дизайн та безпечність приміщень, чистоту 

навчальних кабінетів та туалетних кімнат, температурний та світловий 

режим у закладі всі батьки оцінили на «добре» та «відмінно». 

12. Безпечним та психологічно комфортним освітнє середовище закладу 

вважають діти 3-х опитаних батьків, 1 відповідь «переважно так». 

13. Всіх опитаних батьків та х дітей влаштовують правила поведінки 

вихованців. 

14.Жодна дитина  опитаних батьків не зазнавала у закладі булінгу. 

15. Всі діти респондентів вважають Палац ДЮТ вільним від будь-яких форм 

насильства. 

16. 2 респонденти ствердно відповіли на запитання про участь їх дітей у 

заходах різних рівнів, 2 батьків дали відповідь «ні». 

17. Найціннішим у відвідуванні Палацу ДЮТ для дітей з ООП є:спілкування, 

соціалізація, знання та навички та в останню чергу оцінювання. 

 Тож, у підсумку можемо зазначити, що в цілому батьки схвально 

оцінюють організацію освітнього процесу у Палаці ДЮТ з вихованцями, які 

мають особливі освітні потреби. Проблемних питань опитування не виявило. 

 Таким чином робота з вихованцями з особливими освітніми потребами 

у Палаці ДЮТ ведеться на належному рівні. 

 

 

 


